



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY

Posudek bakalářské práce

Autor: Veronika Adamcová

Studijní obor: Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání P-CJB

Název práce: Téma holocaustu v memoárové literatuře

Vedoucí práce: doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.

Oponent práce: prof. PhDr. Vladimír Křivánek, CSc.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A
Výsledný průměr	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: A

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Memoárovou literaturu jako specifický žánr lze sledovat z řady hledisek, které hledisko převažuje v předložené práci?
2. Časová dotace pro téma holocaustu není ve škole dostatečná, jak lze toto téma propojit ve více předmětech a získat tak prostor pro práci se sledovaným tématem?



Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Předložená práce se zabývá tématem holocaustu v memoárové literatuře vztahující se k jihlavskému regionu, z něhož autorka pochází. Tomu odpovídá také výběr konkrétní memoárové literatury.

Bakalářská práce má historický a interpretační charakter, autorka se zabývá širším kontextem, v němž objasňuje termíny, které v práci dále využívá. Poměr teoretické a interpretační části je mírně nevyvážený ve prospěch složky historické. Tento jistý deficit lze zdůvodnit potřebou seznámit se s tématem v daném regionu.

Pro interpretační část práce je však charakteristický jasný pojmový aparát, přesné vymezení tématu a stanovení sledovaných motivů, srozumitelnost a přesnost vyjadřování.

Předložená bakalářská práce splňuje obsahové i formální požadavky, které jsou na tento typ prací kladené, proto ji doporučuji k obhajobě.

Datum a podpis vedoucího práce:

V Hradci Králové 22 .5. 2016

doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.